
Samlet status

Ny

Distribueret

Nogen svar

Gennemført

Frafaldet
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Antal svar

0

7

3

44

0

Hvad synes du om fællesområderne? F.eks. kantine eller udearealer.
 

Gode Dårlige Midt i mellem Ved ikke

51%

32%

17%



Hvad synes du om indretningen på værkstedet/i klassen? 

God Dårlig Midt imellem Ved ikke

69%

24%

7%

Hvad synes du om rengøringen på værksteder/i klassen? 

God Dårlig Midt imellem Ved ikke

49%
44%

4%



Hvad synes du om rengøring på fællesarealerne? F.eks. kantine og toiletter? 

God Dårlig Midt imellem Ved ikke

60%

4%

24%

11%

Hvor gode er dine muligheder for at bevæge dig i løbet af dagen? 

Gode Dårlige Midt imellem Ved ikke

40%

4%

42%

13%



Er du glad for at gå i skole?

Ja Nej Midt imellem Ved ikke

49%

9%

36%

7%

Er du glad for dit værksted/klasse?

Ja Nej Midt imellem Ved ikke

82%

11%
4%



Er du glad for dine lærere?

Ja Nej Midt imellem Ved ikke

69%

20%

11%

Føler du dig tryg på skolen?

Ja

Nej

Midt imellem

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

51%

2%

38%

9%

Lærer du noget på skolen?

Ja Nej Lidt Ved ikke

73%

22%

4%



Får du den hjælp du har brug for? 

Ja Nej Lidt Ved ikke

78%

4%

9%

9%

Er I gode til at hjælpe hinanden på værkstedet/i klassen?

Ja

Nej

Lidt

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

71%

2%

18%

9%

Lærer du noget på skolen?

Ja Nej Lidt Ved ikke

78%

18%

4%



Ved du, hvem din vejleder er?

Ja Nej

82%

18%

Har du brugt din vejleder?

Ja Nej Lidt

34%

34%

32%



Har du fået den vejledning, du har haft brug for?

Ja Nej Lidt

52%

9%

39%

Har du nogle kommentarer til ting der fungere godt eller ting der fungere dårligt?

øøh pas

jeg glad meget god

hej  hej

Måske er lærerne ikke så gode til at sætte foden ned for elever der ikke kan opfører sig ordentlig.

Goon


